

福州市的一位陈先生在朋友的介绍下，花了14万多元投资虚拟货币，本以为能在这个新兴领域获得高额的利润，结果利润没赚回来，还赔得血本无归，而且经过了解，我们发现和陈先生有同样遭遇的遇人不在少数。那么这些人是如何陷入虚拟货币的陷阱？又该怎么应对呢？

陈先生

这个等于虚拟货币，我们现在知道了，这个就是一串数字，根本就没有用。



陈先生

意思说一个月都可以赚了几百万块钱，我说不可能的事啊，一个月可以赚几百万。他说是啊，我当时就不相信。



陈先生

当时我是买一千个币，一个币是48块8毛3，那就买了四万八多。钱拿给他，他有请那个技术员，操作电脑，操作手机。他懂得做，我们根本不懂得做，手机跟手机，转一千个币给我。



同样的遭遇也发生在了冯女士的身上，

冯女士也是通过朋友介绍

接触到虚拟货币，

最终也赔得血本无归。

冯女士

现在我很冤枉，我的钱是交到他手上，是不是。我问他他也不懂，他不吭声，就不理我。现在那我怎么办，我还要花很多钱啊，孩子还要读书啊，你看这样子害我们，坑害我们这样家庭，家庭搞成这样子。



洪先生

买了一股是51块5毛8.买了两千股，两千股合起来是十万多。这些是我所有积蓄，拿下来投资的，其他的都没有钱了，所有的钱都投资到这里面来了。



现在几位受害者已经向福州市公安局台江分局进行了报案，目前也已经正式立案侦查了。



那么关于虚拟货币的投资，

林律师也有一些建议告诉大家。

福建八闽律师事务所 林俊靖律师

那对于虚拟货币的投资这一块，如果认为这个项目是值得投资，并且能保证一定的收益的话。首先我觉得，应该先看清对方这个投资平台，或者说投资公司的相关的资质。然后在投资的时候，一定要把投资的协议，尽可能地签清楚签完整。并且在

进行金钱支付的时候，一定要保留好相关的凭证，尽可能地把钱走公司这个正规的账户，尽可能避免把钱打到个人的平台上，不然很容易遭遇到目前的这种情况。